RDS

Katy Perry獲年度女性變



分頁 獎禮上女星眾多,當中包括《哈利波特》女星愛瑪華生、性感小天后 Katy Perry、英國超模 Cara Delevingne、荷里活男星畢利谷巴(Bradley Cooper)模特 兒女友 Suki Waterhouse 及英國女歌手 Rita Ora等。Katy以一身白色低胸花裙谷胸 上陣,當晚獲頒「年度女性獎」,獎項由澳洲女歌手 Kylie Minogue 頒發給她。 Kylie 似乎也因能夠為 Katy 擔任頒獎嘉賓相當高興,及後亦有在 twitter 留言恭賀 Katy。目前有指Katy在情人節當日左手無名指晒鑽戒,疑似與男友John Mayer訂 婚,有消息就指那消息並不真確,但Katy全晚心情不錯,不時甜笑,感情發展應

遭瘋狂導演達倫搞病

除了Katy得獎之外,大會亦頒發了多個獎項。Suki獲頒「年度模特兒獎」,愛瑪 得「年度女演員獎」,金牌製作人Pharrell Williams及《雷神奇俠》(Thor)男星湯希 丹斯頓(Tom Hiddleston)就分別膺「國際歌手獎」及「年度男性獎」。至於創作歌 手 Lily Allen 則獲「英國女歌手獎」。愛瑪當天同樣以盛裝示人,卻被指她的裙略 嫌古怪。她近日接受雜誌《Wonderland》訪問,愛瑪表示她拍攝新片《Noah》的 時候,導演達倫艾朗夫斯基(Darren Aronofsky)因考慮到環境問題而禁止大家飲用樽 装水,不過拍攝久了難免會口渴,於是愛瑪用自己的杯飲用附近的生水,因而病 **倒。**她又透露達倫是位瘋狂導演,說道:「第二天我跟導演講:『達倫,我覺得我 不能再拍戲,我真的病了。』但他則説:『可以利用這場病拍攝啊。』我當時不停 問他是否説笑,但全場一句聲音都沒有。」

■文:Bosco





WAREHOUSE

Rain3月底訪京開騷

與9千名歌迷同歡



韓流天王Rain昨日落實將於 3 月 28 日在北京國家體育館舉行新碟演唱會「2014 Rain Effect Show In Beijing」,與9000名歌迷同歡。因今次是Rain自1月2日推出第 6張專輯《Rain Effect》後,首度在北京舉行大型活動,備受關注,亦有指他將藉是 次活動正式展開在中國的一系列宣傳活動。

Rain 自去年中退伍後,除曾赴長沙參與《2013 快樂男聲》總決賽,以及出席在香 港舉行的MAMA頒獎典禮外,一直專注在韓國進行活動,以及抽空赴美國拍攝荷里 活片《The Prince》,因此今次宣佈赴京開騷,令不少中國歌迷大為興奮,Rain亦表 示很久沒有與中國歌迷見面,會呈現最好的舞台給大家,為大家帶來感動。據知,是 次會場可容納9000人,門票最貴為人民幣1280元,將於本月26日作公開發售。

李鍾碩確診患 H1N1

此外,Rain早前落實出演人氣綜藝節目《Running Man》澳洲特輯,並將於後日赴澳洲進行拍攝,同行 的還有日前來港的上位男星金宇彬。據知,金宇彬將 會在當地逗留約一周,而Rain因日程繁忙,仍在調整 日程中,未確定會逗留多久。另一方面,型男李鍾碩 早前也落實拍攝特輯,但他於前日確診患上H1N1流 感,其經理人公司表示他已接受治療,並會留在家中 網上圖片 休養一周左右,所以要視乎其身體康復程度,才能決 定能否隨隊出國。 ■文: Mana



■李鍾碩完成上海的粉絲見面會 後,患上流感。 網上圖片

娛聞雜碎



- ■美國男歌手 John Legend 與名模妻子 Chrissy Teigen前日現身雜誌《體育畫報》的活動,Chrissy 笑言不介意丈夫欣賞雜誌内的美女。
- ■七十年代美國著名新浪潮組合 Devo 結他手 Bob Casale 周一因心臟衰竭離世,終年61歲。
- ■電影《熱血喪男》女星卓麗莎葆瑪公佈好消 息,她為丈夫誕下男嬰Bodhi Rain Palmer。
- ■荷里活女星狄美摩亞被指與《戀一世的愛》23 歲英國演員 Alex Pettyfer於上星期六在洛杉磯的 一間夜店內密會,疑似萌生戀情。
- ■荷里活女星莎朗史東登上雜誌《Shape》最新 封面,透露踏入40歲時曾因發覺自己日漸變老而 痛哭。
- ■韓國型男金秀賢為主演的人氣劇《來自星星的
- 你》獻唱插曲《你家門前》,該曲昨日公開已
- 稱霸多個線上音源排行榜冠軍。 ■將於下月來港開騷的韓國女子組合 2NE1 昨日
- 宣布為配合隊長CL於本月26日的生辰,新碟 《Crush》將延遲至27日才公開線上音源。
- ■韓國樂隊 FT Island 主音李弘基昨日出席新劇 《百年的新娘》的記者會,他透露因角色較陰 沉,所以拍攝時要盡量維持面部無表情。
- ■將於下周六來港的韓國男子組合EXO宣佈因歌 迷反應熱烈,4月舉行的日本演唱會將會加演一
- ■日本女星武井咲為新一輯《蠟筆小新》動畫片 配音。首次挑戰配音的她表示自小已看該動畫, 仍記得如何被動畫感動。

Victoria 承認曾「潛建」

在演藝行業,隆胸整容相當普遍,身 為潮流先鋒的「碧咸嫂」Victoria 當然一 早試過。Victoria 最近接受雜誌訪問,終 於承認曾經隆過胸,外界相信該次「潛建工 程」是她於 1999年做的,完成後其身材立時豐 滿起來由34A升Cup到34D,不過Victoria後來 改變主意,把雙峰拆掉,她向雜誌笑言已經不 再擁有假胸,現在的都是真材實料。除此之 h,她又表示與丈夫碧咸及四名孩子住在美國 7.年週侍相虽開心,因為虽地非常尊重女[[擁有事業,而現在搬到倫敦住也不錯



■ Victoria 笑言已經 假胸。 資料圖片

蓮莎父被女友屈持刀威脅



荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)的父親米高露夏恩(Michael Lohan) 與女友 Kate Major 日前在家中發生爭執, 甚至要出動警方,據悉,當時Kate 與二人 的孩子鎖在睡房内,米高就拿着刀在門外 威脅,聲稱會帶走他們的兒子Landon, Kate 亦有利用 twitter報告情況,向外間求 救。然而警方到場後卻是另一個版本,米 高稱Kate飲醉酒,行為怪異。及後,Kate 已經承認自己說謊作故事,原因是她害怕 米高會帶走兒子。警方未有拘捕任何人。 另外,蓮莎在Instagram上載了一張與英 國搖滾樂隊滾石樂隊(Rolling Stones)成員 Keith Richards 女兒 Alexandra Richards 的親密照,二人十足情侶一樣,因而被指

香里奈今年或嫁台灣男

《鬼城》赴現代鬼鎮取景

泰國電影學院畢業生因找不到工作,自製假鬼片 與網友分享卻大受歡近,因此獲電視台邀請到全 球5大猛鬼地方的日本長崎端島拍攝靈異事件, 他們為名利膽粗粗到島上拍攝,卻無理導遊叮囑 而惹禍上身,從而展開一連串恐怖事件。

泰國鬼片一向出名,《鬼城》由賣座恐怖片 《Necromancer》 導演 Piyapan Choopetch 執導 外,更親赴世界十大著名鬼城之一的日本端島實 地取景,該島曾用作煤礦場,因惡劣的工作環境 導致122人死亡,及後,煤礦業式微,該島於 1974年被關閉,不准任何人進入,直至2009年才 開放部分建築物予遊客局部參觀。端島內有不少 廢棄建築物,加上無人居住,配合導演Piyapan的 功力,成功凝造一流的恐怖氣氛。 **■文:Mana**



泛亞影業現送出《鬼城》換票 證20張予《文匯報》讀者,有興

趣的朋友請剪下文匯報印花,連 同貼上\$1.7 郵票兼註明

證」的回郵信 封,寄往香港 7號興偉中心 3樓─《文匯 報》娛樂版, 便有機會得 獎。先到先得,

現年29歲的日本女星香里奈, 雖然曾與田中圭及山田孝等傳過緋 聞,但她的真命天子終於出現,對 方是一名比她年輕的台灣男生,與 組合嵐的二宮和也外表相似,而且 家境富裕,雙方拍拖已有一年。 據悉,香里奈於去年春天趁着休 假期間曾到夏威夷短期留學,因

而認識了同班同學、現在的 男友,二人情投意合火速撻

及後,香里奈雖然忙於工 作,亦會抽時間在東京及夏 威夷兩邊走見男友,而他們 的朋友更透露香里奈與男友 正考慮在今年內結婚,去做

「台灣媳婦」。香里奈 的經理人公司接受查詢時表示不會過問私人事,亦不